
 
 
Šta treba uraditi pre upotrebe Postinora-2? 
Pre nego što uzmete Postinor-2 treba isključiti postojanje trudnoće. Uradite test trudnoće ili se 
konsultujete sa Vašim ginekologom. Ne treba da uzmete Postinor-2 ako Vaš ciklus kasni, ako je 
neuobičajen ili ako imate vaginalno krvarenje nepoznatog porekla.   
 
Da li je bitno kada se unutar 72h uzima prva tableta Postinora-2? 
Bitno je. Što pre uzmete prvu tabletu Postinora-2 nakon seksualnog odnosa manje su šanse da 
ostanete u drugom stanju. Najbolji kontraceptivni efekat zabeležen je u onim slučajevima, kada je 
prva tableta korišćena unutar 24h.  
 
Koliko često se može koristiti Postinor-2? 
Onoliko često koliko je potrebno, kada je neka druga kontraceptivna metoda bila neuspešna! 
Tablete za urgentnu kontracepciju su sigurne i efikasne čak i kada se koriste više od jednom u toku 
istog ciklusa, praktično ne postoje ograničenja, ipak treba naglasiti, Postinor-2 nije klasični 
kontraceptiv i ovu metodu kontracepcije ne treba zloupotrebljavati i koristiti kao redovnu 
kontracepciju, nego zaista samo u specijalnim i hitnim slučajevima. Ukoliko ste seksualno aktivni 
konsultujte se sa ginekologom, on će Vam pomoći u odabiru najboljeg kontraceptivnog sredstva za 
Vas. 
 
Šta uraditi ako ste zaboravili uzeti drugu tabletu? 
Što pre popijte drugu tabletu i odmah se obratite Vašem ginekologu. 
 
Šta ako dođe do povraćanja nakon primene Postinora-2? 
Ako do povraćanja dođe unutar prva 3h nakon uzimanja prve tablete neophodno je ponovno 
uzimanje prve doze, a dalje postupiti po uputstvu za upotrebu leka. Ako do povraćanja dođe nakon 
druge tablete, a da pri tome nakon prve nije bilo problema, treba se konsultovati sa ginekologom, jer 
je u takvim situacijama može doći do umanjenog kontraceptivnog efekta preparata. 
Preporuka: Postinor-2 je najbolje uzeti u toku jela sa malom količinom vode i poželjna je i upotreba 
antiemetika (lekova protiv povraćanja). 
 
Šta treba uraditi nakon korišćenja Postinora-2?  
Nakon primene Postinora-2 pri završetku prve naredne menstruacije, odnosno ako krvarenje kasni 
duže od 10 dana, preporučuje se pregled ginekologa kako bi se proverila efikasnost primenjenog 
metoda, odnosno isključila trudnoća. 
Postinor-2 štiti samo od polnog odnosa koji se desio u poslednjih 72h i ne pruža zaštitu od neželjene 
trudnoće unapred, stoga je neophodno sve polne odnose koji slede, do pojave prvog menstrualnog 
krvarenja zaštititi primenom mehaničke kontracepcije. 
 
Šta ako ste nakon korišćenja Postinora-2 ipak ostali u drugom stanju? 
Ako upotreba Postinora-2 ne spreči nastajanje trudnoće, a žena želi da zadrži novonastalu trudnoću, 
ona to može učiniti bez straha. Rađeno je više studija i sve one potvrđuju da Postinor-2 nema 
teratogeni efekat (ne oštećuje plod), jer se uzima u fazi u kojoj ne postoji placentarna cirkulacija, 
odnosno veza između majke i bebe. 
 
Da li je primena Postinora-2 kontraindikovana kod dojilja? 
Nije. Važno je napomenuti da iako se Postinor-2, tačnije levonorgestrel izdvaja u mleku 0,1%, 
laktacija nije kontraindikacija za primenu preparata. Potencijalna izloženost deteta levonorgestrelom 
može se svesti na minimum, ako dojilja tablete u oba slučaja uzme neposredno nakon dojenja i 
nakon uzimanja leka ne doji. 
 
 



 
Gde možete nabaviti Postinor-2? 
Postinor-2  se može nabaviti u svim bolje snabdevenim apotekama. Budite slobodni i pitajte Vaše 
farmaceute za sve pojedinosti koje Vam nisu jasne u vezi Postinora-2. 
 

 
Sva svoja pitanja u vezi Postinora-2, radi razjašnjavanja eventualnih nedoumica možete postaviti na 

sledeći e-mail: postinor@goodwillpharma.com Na Vaša pitanja odgovoriće lekari specijalisti 
ginekologije i akušerstva. 
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